
 

 

 

 

Sammanställning av enkät för 2025 

Enkätens svar har sammanställts av Linda Johansson på uppdrag av Svenska Dreverklubben 

 

 

 

 

 



Totalt har 901 svar inkommit på enkäten för 2025. Alla svar är inte helt kompletta vilket gör att vissa 

frågor kan innehålla färre svar än 901.  

 

Vilken är din lokalklubb?  

 

Vilken typ av medlem är du? 

 

Dreverklubben har 1% ungdomsmedlemmar.  
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Hur gammal är du? 

 

Strax över 64% av medlemmarna är 46 år eller äldre.  

Hur länge har du varit medlem i Dreverklubben? 

 

Av de svarande har 389 personer har varit medlem i mer än 10 år, 175 personer har varit medlem 

mellan 6–10 år och 337 har varit medlem i mindre än 5 år.  

Hur många drevrar har du ägt?  
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Tänker du köpa en drever inom de kommande åren?  

 

Strax över 52% av de svarande har för avsikt att köpa en drever, någon gång inom 1 till 3 år. 32% 

har svarat att de inte tänker köpa en drever och 15% har svarat att de inte vet.  

Är din hund/dina hundar försäkrade? 

 

Vilket försäkringsbolag använder du dig av just nu? 
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Har din lokalklubb tillräckligt med provtillfällen?  

 

68% har svarat Ja, 6% har svarat Nej och 26% har svarat att Vet inte. 2 av de svarande har lämnat 

frågan obesvarad.  

Angående championatfrågorna 

Om vi inför ett klövchampionat, vilka krav vill du ha? 

 

På den frågan har strax över 61% av svaren gett förslag på något av de tre alternativen för ett 

klövchampionat. 24% har svarat att de inte vill ha ett klövchampionat och 15% har svarat att de inte 

vet. 2 personer har inte svarat på den frågan.  
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Klövchampionat

1 förstapris på klövvilt (rå/hjort) vid 3 olika provdagar. (Som tax & basset mfl)

4 förstapris klövvilt (rå/hjort) vid 2 olika provdagar (1+1 och 1+1). I tillägg 1 tvådagarsprov med 3 förstapris

(rå/hjort).

5 förstapris på klövvilt (rå/hjort) vid 3 olika provdagar. (Förslag från avelskonferensen 2025)

Jag vill inte ha något klövviltschampionat.

Vet inte.



 Geografisk fördelning avseende klövchampionat 

 

Under Ja ryms samtliga svar som föreslagit någon av de tre alternativen för championatsregler 

avseende klövvilt.   
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Åldersfördelningen hos medlemmarna som svarat om de önskar införa ett klövchampionat  

 

Under Ja ryms samtliga svar som föreslagit någon av de tre alternativen för championatsregler.   

Om vi inför ett rävchampionat, vilka krav vill du ha? 

 

På den frågan har 59% av svaren gett förslag på något av de tre alternativen för ett rävchampionat. 

22% har svarat att de inte vill ha ett rävchampionat och 19% har svarat att de inte vet. 2 personer har 

inte svarat på den frågan.  
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Geografisk fördelning avseende rävchampionat 

 

Under Ja ryms samtliga svar som föreslagit någon av de tre alternativen för championatsregler 

avseende räv.   
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Åldersfördelningen hos medlemmarna som svarat om de önskar införa ett rävchampionat  

 

Under Ja ryms samtliga svar som föreslagit någon av de tre alternativen för championatsregler.   

Vilket djurslag jagar du vanligtvis med din drever? 

 

81% jagar rådjur. 9% jagar hare. 6% jagar hjort. 3% jagar räv. 1% har svarat att de inte jagar med sin 

drever.  
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Vilken drevtid tycker du är perfekt vid jakt med din drever?  

 

 

Vilken egenskap anser du är viktigast för en drever? Välj de 3 viktigaste egenskaperna.  
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Vilken hundpejl använder du på din hund? Har du flera kan du kryssa i flera alternativ.  

 

Hur många av de drevrar du haft har drabbats av lungödem? 
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Hur många lungödem har du rapporterat till avelskommittén? 

 

 

Har du någon gång låtit para en hane eller tik?  
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Har du nyttjat avelsrådgivning från Dreverklubben? 

 

Upplever du att drevern har problem vid parning?  
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När du låtit para en tik, hur ofta har du upplevt att parningen inte tagit sig trots ”hängning” 

och tiken har gått tom?  

 

Hur många av dina valpningar har slutat med kejsarsnitt? 
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Hösten 2024 hade vi en livesändning på Youtube från Drever SM och Nordiska Mästerskapet 

och undrar om du tittade? 

 

Hur tyckte du att sändningarna var?  
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I slutet av december 2024 skickade vi ut en jubileumstidning. Hur tyckte du att den var?  

 

  

Vad tycker du att Svenska Dreverklubben kan bli bättre på?  

Svaren bestod av fritext, svaren finns att se i Bilaga 1.  
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